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■茨木市のまちづくりに関するアンケート（市民） 

 

 ○平成 25 年１月実施 

 ○20 歳以上の市民 5,000 人に送付、有効回収率 2,423 人、有効回収率 48.5％ 

 

 

 ●最も重要だと思う産業振興に関する取り組み（複数回答） 
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 ●最も重要だと思う産業振興に関する取り組み（クロス集計） 

（注）上段：件数、下段：％ 

黒地の白文字は市全体の割合を 10 ポイント以上上回るもの、グレーの網掛けは市

全体の割合を 10 ポイント以上下回るものである。（以下の図表も同様） 
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■茨木市のまちづくりに関するアンケート（事業所） 

 

 ○平成 25 年３月実施 

 ○茨木商工会議所の会員 1,727 事業所に送付、有効回収率 91 票、有効回収率 5.3％ 

 

 

 ●事業所と行政の連携について 

   充実・拡大することが望ましい取り組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ●大学連携に関する取組みについて 

   最も重要だと思う大学連携に関する取り組み（複数回答） 
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 ●産業振興に関する取組みについて 

   最も重要だと思う産業振興に関する取り組み（複数回答） 

 


